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001724 EMENTA:
REQUER INFORMAÇOES REFERENTEA DOCUMENTOS
EXIGIDOS PELO SASSOM, EM LOCAL QUE ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE

Considerando que, a Sra. Sônia Oliveira procurou a Câmara
Municipal de Ribeirão Preto para saber sobre a situação dos usuários que são
dependentes do convênio Sassom. Nos informando que o Sassom faz várias
exigências documentais as quais já foram apresentadas e mesmo assim a
carteirinha consta bloqueada.

ISTO POSTO

REQUEREMOS que, após ouvido o douto plenário, seja oficiada a Prefeitura
Municipal para que nos informe:

' Qual é a sistemática adotada pelo SASSOM para que os dependentes
tenham direito ao benefício?

º No caso de renovação com que antecedência o SASSOM avisa os
interessados sobre os quesitos que se fazem necessários para que não
fiquem sem o benefício?

º No caso da Sra. Sônia Oliveira, por que o cartão dela continua
bloqueado?

Sala das sessões, ,,defmfírço de 2018

DR. J PARADA
eador
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Joge Parada

De: “Coordenadoria TV/Rádio Câmara" <tvcamara©camararibeiraopreto.sp.g0v.br>
Data: terça-feira, 20 de março de 2018 09:22
Para: <jorgeparada©camararibeiraopreto.sp.gov.br>
Assunto: MensagemMunícipe — Facebook TV Câmara

Bom dia, Senhor Vereador Dr. Jorge Parada !

Conforme orientação do Sergio Figueiredo, coordenador da TV Câmara, envio
por este e-mail ao Senhor Vereador, presidente da Comissão Permanente de
Saúde, o questionamento da munícipe Sonia Oliveira, que publicou na página
do facebook da TV Câmara a mensagem abaixo:

"Gostaria de saber da tv camara sobre o sassom referente aos dependentes do
sassom estao exigindo varios documentos sobre os dependentes e com isso eu
nao pude marcar consulta ja que a minha carteirinha esta bloqueada alegam
que o sassom esta fazendo uma varredura sobre os familiares sera que os
vereadores da camara esta sabendo e ai como fica a minha situaçao"

A TV Câmara solicitou que ela entrasse em contato com o Sassom, mas então
ela enviou a seguinte mensagem:

"JA FUI NO SASSOM PASSEI PELA SALA DO PROTOCOLO AONDE FUI
ENCAMINHADA ELES SO DIZEM QUE TEM QUE ENTREGAR A RELAÇAO DOS
DOCUMENTOS QUE ESTAO PEDINDO SO GOSTARIA DE OBTER UMA RESPOSTA
DE VOCES COMO VEREADORES O QUE E ESSA BUROCRACIA MEU CARTAO DO
SASSOM ESTA BLOQUEADO ISSO E NORMAL SOU DEPENDENTE DO MEU
MARIDO ELE E QUE FOI FUNCIONARIO QUERIA QUE VOCES RESPONDECE COM
MAIS PRECISAO ESPERO UMA RESPOSTAS DOS VEREADORES"

Gostaria que o Senhor auxiliasse a TV Câmara em uma resposta ao
questionamento da munícipe Sonia Oliveira, tendo em vista que ela solicita uma
resposta dos vereadores.

Desde já, agradeço.

Atenciosamente,

Mariana Carbone
Agente de Operações
Cãmara Ribeirão Preto
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